
LA SYNTHESE DE L’ENQUETE EN LIGNE
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Le profil des répondants 

321 répondants à l’enquête en ligne entre le 22 avril et le 16 mai :

• 40% d’hommes et 59% de femmes 

• Une moyenne d'âge de 50 ans

• 80% ont répondu à l’enquête suite à la réception du courrier envoyé par la Ville (ou ont été 
mobilisé par un proche l’ayant reçu). 

• 83% à n’avoir jamais participé à une démarche de concertation.  
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Les trois quarts des répondants traversent le centre-ville sans s’y arrêter.
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L’usage du centre-ville

Une fréquentation en priorité la semaine et pour une durée relativement courte. 
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• Une fréquentation ponctuelle pour les services, les rendez-vous administratifs et de santé 
• Une fréquentation plus régulière pour les commerces, la restauration et les balades
• Une fréquentation plus rare pour les activités culturelles et professionnelles 

Les motifs de fréquentation du centre-ville
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L’offre actuelle de commerces est … 

• Une majorité de répondants 
marque leur insatisfaction quant 
à l’offre de commerces – liée 
principalement au nombre et à 
la diversité.

• On note qu’un ¼, a contrario, se 
dit satisfaits

L’offre en commerces 

• Un niveau d’information plutôt 
bon sur l’offre de commerces, plus 
faible sur les services et les 
activités éphémères.
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Quel moyen de transport utilisez-vous pour vous rendre dans le centre-ville ? Les modes de déplacement

• 7 répondants sur 10 utilisent leur 
voiture pour se rendre dans le centre-
ville (malgré une offre en 
stationnement jugée peu 
satisfaisante).

• 6 sur 10 y viennent à pied. 
• 2 sur 10 à vélo. 



Les répondants apprécient les commerces et les restaurants mais aussi les services (mairie, retrait 
colis, gare, médecins, poste …) ou encore la culture, les évènements, qui peuvent être organisés.

Ils sont nombreux à évoquer l’ambiance du centre-ville : « agréable / beau / calme / ancien » avec 
des espaces verts (parc notamment) et un beau patrimoine architectural.

Le centre-ville est perçu comme un lieu de proximité (de chez eux, de la gare, de l’Isle-Adam) mais 
aussi de passage pour aller vers d’autres quartiers, communes …

Quelques répondants s’interrogent sur ce que l’on peut considérer comme étant le périmètre du 
centre-ville. 
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Qu’appréciez-vous dans le centre-ville ?
247 réponses 
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Les répondants sont nombreux à faire part de problèmes de stationnement, de circulation (vitesse, 
embouteillages, carrefours dangereux … ) mais aussi de la difficulté à se déplacer à pied ou à vélo 
(manque de sécurité, pas de stationnement).

Ils regrettent un manque d’attractivité global, du fait du manque de commerces mais aussi de la 
vétusté du bâti notamment rue Guichard.

Ils évoquent enfin la concurrence des Arcades (avec un stationnement plus simple) et de l’Isle Adam.

Que n’appréciez-vous pas dans le centre-ville ?
277 réponses 
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• En priorité, les répondants proposent de renforcer / diversifier l’offre en commerces et services 
mais aussi d’améliorer les solutions de stationnements. 

• Mais également d’aménager des espaces publics agréables, d’y organiser des évènements ou 
encore de sécuriser les déplacements des piétons et vélos. 

• Ils sont plus réfractaires à l’idée de diminuer la place de la voiture.

Comment améliorer le centre-ville de Parmain ? 
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